

Predsednik Vučić u Pančevu: OVO JE VELIKI DAN ZA NAŠU ZEMLJU I VELIKI DAN ZA UNAPREĐENJE ODNOSA IZMEĐU SRBIJE I RUSIJE

Izvor: RTV Pančevo

Predsednik Srbije Aleksandar Vučić prisustvuje svečanosti povodom početka rada postrojenja „Duboka prerada“, ključnog projekta druge faze modernizacije Rafinerije nafte u Pančevu.

Naime, danas počinje da radi postrojenje za duboku preradu sa tehnologijom odloženog koksovanja vredno 300 miliona evra.

Postrojenje je, pritiskom na taster, pokrenuo predsednik Vučić, nakon što su generalni direktor Gaspromnjefta Aleksandar Djukov i ministarka rudarstva i eneegetike Zorana Mihajlović deaktivirali sigurnosni sistem, u komandnoj sali rafinerije.

Vučić je prethodno pozeleo srećan rad svima u komandnoj sali Rafinerije.

– Što se budemo više razvijali naše potrebe za koksom će rasti
– rekao je Vučić.



Predsednik Vučić je rekao da je prisećajući se postavljanja kamena temeljca pre tri godine, malo verovao da će sa uspehom biti završen ovaj veliki projekat i dodao da su srećom, ljudi koji su gradili i radili na ovom projektu, napravili jedno od najmodernijih postrojenja u Srbiji.

– Ovo je veliki dan za Srbiju i veliki dan za unapređenje odnosa između Srbije i Rusije. To nije potvrda samo naših bratskih odnosa, već i naše zajedničke efikasnosti i dobrog rada, kao i dobrih rezultat – rekao je Vučić.

Kako kaže, za Srbiju je ovo važno iz više razloga, popravice poziciju NIS-a na tržištu, ali je i podiglo ugled Srbije u regionu, takođe, dodaje da je sve urađeno na najsavremeniji način.

Ističe da je ono što je najvažnije za ljude koji tu žive jeste što je zaštita životne sredine stavljena na prvo mesto.

– Najvažnije je da će ovo postrojenje doprineti daljem razvoju i od velikog je značaja za celu zemlju. Ono pokazuje kako kao feniks iz pepela možete da podignete nešto – naveo je Vučić.

Kako kaže, nije slučajno da se Srbija danas nalazi na čelu Evrope po stopi rasta, i dodaje da sa istim željama i zahtevima ulazimo i u naredne godine.

– Za to nam je potrebna dobra saradnja sa ruskim prijateljima. Mi smo danas širom otvorili vrata dogovoru sa predstavnicima Gasprom Njefta – rekao je Vučić.

Kako kaže, blizu su pronalasku rešenja za Petrohemiju, dodaje da Rusi i Srbi to zajednički mogu da urade.

Generalni direktor NIS-a Kiril Tjurdenjev rekao je da je trenutak u kom je pokrenuto ovo postrojenje iskorak u novu eru rada.

– Duboka prerada nije samo nova tehnologija, to je nova pozicija u industriji i na tržištu. To su novi standardi – rekao je Tjurdenjev.

Dodao je da duboka prerada obezbeđuje njihovu viziju da budu dobar partner zajednici i građanima, kao i da budućnost pretvaraju u delo.

Projekat od velike važnosti

Djukov Aleksandar, predsednik upravnog odbora GASPROM NJEFT-a, je rekao da su 2017. godine najavili početak izgradnje ovog kompleksa, i da danas može da izjavi da je projekat uspešno realizovan.

– Ovaj visoko efikasni projekat je završen i može uspešno da počne sa funkcionisanjem – rekao je Djukov.

Kako kaže, ovaj projekat je od velike važnosti kako za Rafineriju u Pančevu, tako i za celokupnu kompaniju NIS.

– Puštanjem u rad ovaj projekat, dubina prerade će se poboljšati i staću u red najkvalitetnijih i najnaprednijih takvih objekata u čitavom svetu – rekao je Djukov.

Startovalo novo postrojenje „Duboka prerada“ u Pančevu

Naftna industrija Srbije je ranije objavila da je završetkom projekta „Duboka prerada“ Rafinerija u Pančevu postala jedna od najmoderniji i „najzelenijih“ u regionu.

Početak rada „Duboke prerade“ donosi brojne ekološke koristi, a pre svega prestanak proizvodnje mazuta sa visokim sadržajem sumpora i smanjenju emisija gasova i praškastih materija u vazduh.

Na taj način unapređena je ekološka slika ne samo Pančeva, već

i cele Srbije.

Prestanak proizvodnje mazuta sa visokim sadržajem sumpora, doneće do 98,8 procenata smanjenje emisije SO₂, 58,2 procenata manje emisije praškastih materija, 9,8 posto smanjenja emisije NO₂ i unapređenje energetske efikasnosti Rafinerije.

Pored toga, na novom postrojenju zaposleno je 63 domaćih stručnjaka.

Projekat je omogućio proizvodnju veće količine najkvalitetnijih goriva: dizela, benzina i tečnog naftnog gasa.

Takođe, počinje i domaća proizvodnja naftnog koksa, koji se do sada uvozio, što će dodatno unaprediti energetske stabilnost Srbije.

U izgradnju novog kompleksa „Duboka prerada“ uloženo je više od sedam miliona radnih sati, na projektu je prosečno svakoga dana radilo 1.100 ljudi, a više od 80 odsto angažovanih radnika bili su lokalni izvođači.

Inače, predsednik Vučić je prisustvovao i postavljanju kamena temeljca za izgradnju ovog postrojenja.

Foto: Tanjug

Recepti kuhinje hotela Stari Banat: PILEĆE ROLNICE NA LJUBIČASTOM KROMPIRU A LA AGROS

PILEĆE ROLNICE NA LJUBIČASTOM KROMPIRU A LA AGROS

Opovo, 18. novembar 2020;

Priprema: pileći file istanjiti tučkom, staviti pršutu, oljuštenu papriku i kačkavalj, pa urolati i posuti susamom. Rolnicu peći sa svih strana ravnomerno. Batat oljuštiti iseći na kockice i kuvati 15 minuta, ispasirati, dodati maslac i začine. Za dekoraciju izrendati batat na tračice i propržiti 2 minuta u vreлом ulju. Batat servirati na tanjir na njega staviti rolnice, dekoraciju, preliti maslinovom uljem i servirati toplo uz čašu rose vina vinarije Radovanović.



Namirnice:

200g pilećeg fillea

30g pršute

40g pečene paprike

40g kačkavalja

10g susama

400g ljubičastog batat krompira

maslinovo ulje

50g maslaca

so

biber

suvi začin

Petar i Tina: KOLEKCIJA MILIONARE DUKSERI

KOLEKCIJA MILIONARE DUKSERI

Opovo, 18. novembar 2020:

Butik Petar i Tina u ponudi ima novu kolekciju duksera Milionare. Nagradna igra je u toku, ne propustite!

**Petar
i
Tina**



**Petar
i
Tina**

Epidemiološka situacija u Opštini Opovo: I PREDSEDNIK OPŠTINE POZITIVAN

I PREDSEDNIK OPŠTINE POZITIVAN

Opovo, 18. novembar 2020;

Predsednik opštine Opovo Miloš Markov pozitivan je na test koronavirusa, nalazi se u izolaciji i dobrog je opšteg zdravstvenog stanja.

Informaciju je za Glas Opova potvrdio Markov i istakao je da će izvršna vlast u opštini funkcionisati normalno. Dok se bude nalazio u izolaciji, poslove iz nadležnosti predsednika opštine obavljaće njegovi saradnici i opštinski većnici.

„Radim iz izolacije i za otprilike dve nedelje ponovo se vraćam u kancelariju“, rekao je Markov uputivši apel građanima Opštine Opovo da se ponašaju u skladu sa propisanim merama.

Prema poslednjem preseku na teritoriji Opštine Opovo je 77 građana pozitivno na koronavirus.

Galerija Jovan Popović: U TOKU RADOVI NA SANACIJI STOLARIJE

U TOKU RADOVI NA SANACIJI STOLARIJE

Opovo, 18. novembar 2020;

Programska ograničenja zbog epidemiološke situacije opovačka

kulturna ustanova koristi za renoviranje i adaptaciju prostirija. Nakon biblioteka u Opovu i Sakulama, radovi se izvode u Galeriji „Jovan Popović“ u Opovu.



„Ovo je samo nastavak sanacija i adaptacije koju smo započeli pre nešto više od godinu dana kada smo imali havariju na instalacijama i požar u objektu galerije. Sve smo to u prethodnom periodu renovirali, a evo sada radimo na sanaciji postojeće stolarije na frontalnim i bočnim ulaznim vratima objekta“ izjavila je direktorka ONB Opovo Katarina Nikolić Ralić.



ED Pančevo: NAJAVA RADOVA I ISKLJUČENJE STRUJE U OPOVU

NAJAVA RADOVA I ISKLJUČENJE STRUJE U OPOVU

Opovo, 18. novembar 2020;

Zbog planiranih radova na električnoj mreži, u utorak 24. novembra u vremenskom intervalu od 10:00 do 12:30 časova biće isključeni sledeće ulice u Opovu:

Drugo i Treće novo naselje, Kratka, Nušićeva, Slatinska (od Žarka Zrenjanina do Maksima Gorkog), Žarka Zrenjanina, Borisa Kidriča (od Šumske do kraja ka Sefkerinu), Ive Lole Ribara (od Bratstva jedinstva ka Sefkerinu), Maksima Gorkog (od Šumske do Slatinske), Branka Radičevića (od 2. oktobra do Žarka Zrenjanina), Šumska (od Maksima Gorkog do Tamiške), Ribarska (od Borisa Kidriča do Ive Lole Ribara), Tamiška (od Branka Radičevića do Šumske).

U slučaju vremenskih neprilika radovi će se otkazati.